

让红色基因永续传承 让红色精神激发力量

纪念商城起义胜利90周年大会隆重举行

信阳消息(记者 邹乐)5月6日上午,由省委、省政府主办,市委、市政府和省委党史研究室承办的纪念商城起义胜利90周年大会在商城县隆重举行。

省委常委、宣传部长江凌,省人大常委会副主任、市委书记乔新江,副省长戴柏华,原济南军区副政委、中将黄学禄,中国老促会副会长曾广超,省老促会会长刘春良,省关工委常务副主任李中央,原济南军区副参谋长、少将曾庆祝,少将万晓援,少将张小宁,原武警警官学院政治委员、少将杨乘,省委党史研究室主任修振环等出席纪念大会。我市孙同占、曹新博、谢天学、崔玉明、李群茂、熊静香、侯钦东、霍勇、周保林、杨淑萍、吴正先、张中廷、余运德等和离退休市级老同志姚玉明、王道云、张本乐等也出席了纪念大会,参加过商城起义的老红军、烈士家属代表,从商城起

义走出去的部队领导,以及省直有关单位、信阳市干部群众、共青团员、少先队员等300余人参加大会。

10时整,纪念大会正式开始。戴柏华主持大会。全体与会人员高唱《中华人民共和国国歌》,并向商城起义牺牲的烈士和已故革命先辈默哀。

江凌在纪念大会上讲话。他说,90年前的今天,在党的领导下,商城大地爆发了震惊全国的“商城起义”。起义创建了河南省第一支红军队伍,为中国革命增添了一支重要力量;起义建立了河南省第一个县级苏维埃政权——商城县苏维埃,为鄂豫皖革命根据地的创建和发展打下了坚实的基础;起义唤醒了民众,使大别山革命的火炬燃烧得更旺,并在血与火的考验中培养了一批党的优秀干部。

江凌说,我们隆重召开纪念商城起义胜利90周年大会,就是要传承商城

起义革命精神,不忘初心、牢记使命,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,努力把革命先辈开创的、一代代共产党人之为奋斗的伟大事业不断推向前进。传承商城起义革命精神,就要始终坚持党的全面领导不动摇,坚守崇高理想信念不动摇,坚持群众路线不动摇,坚持接续奋斗不动摇,承接好历史的接力棒,努力在推动中原更加出彩的伟大进程中,创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于先辈的崭新业绩。

乔新江在致辞中说,信阳作为革命老区,红色是信仰、是资源、是优势,也是信阳最厚重的底色、最坚守的本色、最鲜明的特色,更是新时代激励前行的强大精神动力。90年前,商城起义的胜利为中国人民的解放事业谱写了光辉篇章,大别山优秀儿女用热血和生命铸就了28年红旗不倒的“大别山精神”。和平建设

时期,老区信阳从红色基因、红色传统、红色精神中汲取强大力量,推动革命老区发生了巨大变化。站在新时代、新起点,信阳人民将沿着革命先烈的足迹,坚定不移地践行习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬红色传统,让红色基因永续传承,让红色精神激发力量,加快推进“五个信阳”建设,不断推动信阳经济社会发展高质量和党的建设高质量,为造福信阳、添彩中原、实现中华民族伟大复兴作出应有贡献。

商城起义红军遗属烈属代表,商城籍开国将军后代代表,商城起义走出去的部队代表,以及商城县少先队员代表先后发言。

纪念大会前,社会各界代表还在商城县革命历史纪念馆举行了纪念仪式。

对标先进找差距 创新思路谋发展

我市党政考察团赴驻马店周口开封商丘考察学习

信阳消息(记者 李海)为学习借鉴兄弟地市在区域经济发展、产业发展、新型城镇化建设、营商环境优化、“放管服”及行政审批改革、基础设施提升等方面的经验做法,5月5日,市委副书记、市长尚朝阳带领我市党政考察团赴驻马店市、周口市、开封市和商丘市开展为期4天的考察学习活动。

王新会、赵建玲、杨蕾、詹玉锋、李正军、邵春杰、邵华、王勇、曲尚英、熊开程及各县区(管理区、开发区)、部分市直单位主要负责同志参加考察。

此次考察学习活动以实地观摩与召开座谈会相结合的方式开展,以带着问题进行考察学习,找准自身工作与先进地区存在的差距和问题,进一步梳理我市经济

社会高质量发展的新思路、新举措。

5日下午,考察团一行首先来到驻马店市,先后参观考察了中集华骏车辆有限公司、十三香调味品集团、市科技馆、市规划展览馆、市青少年活动中心、市体育中心、清河湖人民公园项目、国际会展中心、皇家驿站、火车站片区改造项目、西平嫫祖服装新城等地,考察学习驻马店市在重点项目建设、城市建设及服装产业发展等方面工作的先进经验。

近年来,驻马店市依托区位和资源优势,大力培育主导产业,积极推进工业化进程,变资源优势为经济优势,变农业大市为工业大市,培育壮大了中集华骏、十三香等一批骨干企业,形成了以食品加工、能源化工、生物医药、装备制造、服装、

建材六大产业为支撑的产业结构,经济社会发展态势良好。2018年全市完成生产总值2370.3亿元,今年1—3月份,全市完成生产总值555.7亿元,增长8.6%,增速居全省第三。在城市建设方面,该市以全省首批百城建设提质实施城市为契机,坚持完善规划抓提质,坚持尽快建设抓提质,坚持规范管理抓提质,坚持强化保障抓提质,在荣获全国双拥模范城、中国优秀旅游城市、国家园林城市的基础上,又成功创建了国家卫生城市、全国文明城市和全国森林城市,城市建设日新月异,为我市城市建设提供了有益参考。

考察中,尚朝阳指出,驻马店市产业发展及项目建设呈现出大、高、快的显著特点,即大决心大范围大投资,高

规格领导、高水平规划、高质量建设,达到启动快、拆迁快、见效快的目的,使驻马店产业经济实力、民生保障能力及城市整体形象得到快速提升。西平县把服装产业作为富民强县的主导产业,产业特色鲜明、集团程度高、产业链条全,为加快服装产业做大做强创造了良好环境。这些经验做法为我们提供了良好借鉴,考察团成员要仔细看、认真学,对标先进、开拓眼界、学取真经,特别要结合自身实际,把学习考察成果转化为本地本部门创新发展、高质量发展的新思路、新举措、新成效,进一步凝聚起推动信阳高质量发展的强大势能。

驻马店市领导朱是西、于燕、金冬江等陪同考察。



近日,我市世纪广场喷泉经过修缮,重新发挥作用。喷泉随着音乐的节奏,不断变换造型,美不胜收,引来不少市民前往欣赏。美景悦目,音乐悦耳,“重启”后的音乐喷泉为我市市容市貌增容增彩的同时,也提升了市民的幸福感。

本报记者 李亚云 摄

我市开展对残疾儿童康复救助

六类情况可申请救助,每年平均补助1.6万元

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市残联获悉,目前我市正在开展残疾儿童康复救助。视力、肢体残疾等6类残疾儿童可申请救助,其中,肢体残疾最高可一次性救助1.72万元,其他5类每年平均救助额可达1.6万元。

据市残联副理事长严忠刚介绍,根据市政府日前印发的《信阳市残疾儿童康复救助实施办法》规定,此次救助的对象为符合条件的0—6周岁视力、听力、言语、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童。救助条件为:具有我市常住户口或居住证;监护人有康复意愿,能够按照相关要求配合做好康复训练;0—6周岁残疾儿童持有《中华人民共和国残疾人证》或符合以下条件:视力、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童;有康复训练需求,具有康复潜力,身体状况稳定。

在救助标准上,手术救助标准为:多重医疗保险政策按规定报销后,对配置基本型人工耳蜗手术每人给予一次性补助12000元(含人工耳蜗术后调机费),对肢体残疾儿童矫治手术每人给予一次性补助17200元(针对住院期间费用)。康复训练救助标准为:视力残疾儿童平均补助标准为1000元/人/年;听力、言语、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童平均补助标准为16000元/人/年。

严忠刚说,这些补助资金是对医保报销后自费部分进行救助。预计到2020年,我市将建立与全面建成小康社会目标相适应的残疾儿童康复救助制度体系,形成党委领导、政府主导、残联牵头、部门配合、社会参与的残疾儿童康复救助工作格局,基本实现残疾儿童应救尽救。